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    Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 23 de maio de 2022 – 

 

 
 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h09 min, realizou-se a 

Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva X. de Miranda 

e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (VEREADOR FÁBIO BIBÃO AUSENTE). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. A ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é 

APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador LUCAS ABBASI, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

LUCAS ABBASI, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  Na sequência 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados: 

PROJETO DE LEI Nº 53/2022, que “Dispõe sobre a doação de excedentes de alimentos pelos 

estabelecimentos dedicados à produção e fornecimento de refeições, e dá outras providências.” de 

autoria do Vereador Lucas Gabriel Setubal Abbasi. PROJETO DE LEI Nº 54/2022, que 

“Dispõe sobre denominação de via pública.” de autoria do Vereador Lucas Gabriel Setubal 

Abbasi.  PROJETO DE LEI Nº 55/2022, que “Institui e inclui no calendário oficial do município 

o MAIO LARANJA, campanha dedicada a ações de prevenção e combate da violência sexual de 

crianças e adolescentes, e dá outras providências.” de autoria do Vereador Lucas Gabriel Setubal 

Abbasi. O Presidente encaminha os Projetos de Lei às Comissões. A seguir o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS: Indicação nº 692/2022. 

Indica ao Executivo, a manutenção e troca das luminárias dos postes de luz, em toda extensão da 

Avenida Benedito Antônio Muniz, localizado no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 693/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento, em toda extensão da Rua Dólar, 

localizado no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 694/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza, nivelamento e cascalhamento na Rua Araraquara, altura do número 1448, localizado no 

Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 695/2022. Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário 
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na Rua José Manoel Lorenzo Leiro, altura do número 1684, localizado no Bairro Nossa Senhora do 

Sion." Indicação nº 696/2022. Indica ao Executivo, o término do serviço de pavimentação com 

lajotas na Rua João Bechir, localizado no Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 722/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de capina e limpeza de toda extensão da rua de terra sem nome, que 

vai até a Avenida Ary Carneiro de Saraiva, em frente ao nº 1860 da Avenida Rui Barbosa, lado 

praia, no Bairro Guarda Civil, em Itanhaém. Indicação nº 723/2022. Indica ao Executivo, o serviço 

de capina e limpeza de toda extensão da Rua Goiás, lado praia, no Bairro Satélite, em Itanhaém. 

Indicação nº 724/2022. Indica ao Executivo, a realização do serviço de limpeza urbana na Rua 

Carlos Gomes de Camargo, no Bairro Satélite, em Itanhaém. Indicação nº 725/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Portira, no Bairro 

Nova Itanhaém, lado praia, em Itanhaém. Indicação nº 733/2022. Indica ao Executivo, a poda do 

mato existente em toda extensão da Rua Mambu, lado praia, no Bairro Nova Itanhaém, em 

Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (DISPENSA A LEITURA): 

Indicação nº 719/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Maria Pires, 

em toda sua extensão, localizada no Bairro Savoy II. Indicação nº 720/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza e roçada na Rua Érico Veríssimo, localizada no Bairro Verde Mar. Indicação nº 

721/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca das placas nominativas nas Ruas do Bairro 

Savoy. Indicação nº 726/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade do tipo lombofaixa, na Estrada Coronel Joaquim Branco próximo à Rua Paulino 

Amâncio Ribeiro, localizada no Bairro Savoy. Indicação nº 734/2022. Indica ao Executivo, a 

instalação de uma caçamba do tipo comunitária para servir de depósito coletivo de lixo, no final da 

Rua Diana, localizada no Bairro Jardim Marilú. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA: Indicação nº 727/2022. Indica ao Executivo, a criação de projetos em parceria 

com o setor privado, visando à confecção de placas de logradouros em nosso município. Indicação 

nº 728/2022. Indica ao Executivo, em caráter de urgência, a instalação de uma cobertura na área 

utilizada como passeio e acesso ao Ginásio de Esportes da E.M Osmar Rodrigues, no bairro 

Gaivota, conforme especifica. Indicação nº 729/2022. Indica ao Executivo, a substituição de todas 

as lâmpadas de iluminação pública da Avenida Flacidez Ferreira, no trecho compreendido entre os 

números 1.400 e 1.946 no bairro Gaivota por lâmpadas de LED. Indicação nº 730/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento, cascalhamento e abertura de valas ao longo de toda 

a extensão da Rua Um, Bairro Rio Preto. Indicação nº 731/2022. Indica ao Executivo, a 

substituição de todas as lâmpadas de iluminação pública da Estrada do Rio Preto, no bairro Rio 

Preto, por lâmpadas de LED. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO 

(LEITURA DISPENSADA):Indicação nº 703/2022. Indica ao Executivo, a instalação de 03 (três) 

braços de luz com luminária nos postes existentes na Rua Jordão Brambilla (Marginal da 

Rodoviária), localizada no Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 704/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento da Avenida Roberto Naccarato Junior, altura do n° 6670, 

localizada no Bairro Jardim Bopiranga. Indicação nº 705/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza na Praça Turíbio Leite de Barros Junior, ao lado do Corpo de Bombeiros, 

localizada no Bairro Jardim Nova Itanhaém. Indicação nº 735/2022. Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza de vala da Rua Arthur Maia de Almeida Ramos, em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Parque Jequitibá. Indicação nº 736/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

desobstrução de bueiro da Avenida São Paulo, esquina com a Rua Colômbia) localizada no Bairro 

Jardim Cibratel. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 698/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e ampliação da iluminação do braço de luz da 

Otacílio Dantas (Espaço da Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira), altura do nº 606, 

localizada no bairro do Savoy. Indicação nº 710/2022. Indica ao Executivo, o serviço de roçada na 

Avenida Marginal, altura do número 261 próximo à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, de frente a 

passarela, localizada no bairro Savoy. Indicação nº 711/2022. Indica ao Executivo, a retirada de 
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lixo encontrado na Avenida Marginal, na altura do número 313, de frente a Rodovia Padre Manoel 

da Nóbrega, localizada no bairro Savoy I. Indicação nº 712/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

tapa buraco na Avenida João Mariano Ferreira, viaduto Prof. Vildemar de Souza Oliveira, 

localizado entre os bairros Vila São Paulo e Anchieta. Indicação nº 713/2022. Indica ao Executivo, 

o serviço de manutenção na calçada da E.M. Maria do Carmo Sodré, Rua Dom José Varoni, altura 

do número 399, Nossa Senhora do Sion. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 706/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento, cascalhamento e colocação de tubos na Rua Padre Manoel da Nóbrega, entre a Rua 

Espirito Santo e a Avenida Estados Unidos, localizada no Bairro Cibratel II. Indicação nº 

707/2022. Indica ao Executivo, a implantação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida 

Cabuçu, altura do número 20, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion. Indicação nº 708/2022. 

Indica ao Executivo, a implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Ararangaba, altura 

do número 483, localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 709/2022. Indica ao Executivo, o serviço 

de roçada no canteiro central das Ruas Emílio Justo e Arthur Werner Kroger, trecho entre a Rua 

Milton Rodrigues e a Rua Professor Heraldo Barbui, localizadas no Bairro Cibratel I. Indicação nº 

718/2022. Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução dos tubos e limpeza de valas, em toda a 

extensão da Rua França, localizada no Bairro Jardim Suarão. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS Indicação nº 697/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e nivelamento 

asfáltico do trecho situado em frente ao número 695, na avenida Harry Forssell, bairro Belas Artes 

Indicação nº 714/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calçamento do cruzamento das Ruas 

Lucas Nogueira Garcez e Rua João Batista de Carvalho, localizadas no bairro Suarão. Indicação nº 

715/2022. Indica ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica e instalação de 

postes de luz, com luminárias, na Rua Projetada que tem início na Rua Benedito Antônio Muniz, na 

altura do número 1382, no bairro Jardim Coronel. Indicação nº 716/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de troca de lâmpada queimada na Rua Professor Vicente Caetano de Lima, 960, localizada 

no Bairro Cibratel. Indicação nº 717/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calçamento da Rua 

Estevam Ramos Blanco, localizada no Bairro Jardim Oásis. Logo após, tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 159/2022, que “Solicita ao Executivo e ao Fundo 

Social de Solidariedade informações sobre a campanha de doação de alimentos não perecíveis por 

empresas ou pessoas físicas de que trata a Lei Municipal nº 3.554, de 16 de setembro de 2009, 

conforme especifica”, de autoria do Vereador LUCAS SETUBAL ABBASI, subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto 

P. do Nascimento e Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi, Carlos Henrique S. Garzon, Arlindo dos 

Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi (pela Liderança do PSDB), Carlos Henrique S. 

Garzon (pela Liderança do PODEMOS), Fernando da S. X. de Miranda e Arlindo dos Santos 

Martins(pela Liderança do SOLIDARIEDADE). O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 160/2022, 

que “Solicita ao Executivo e ao Fundo Social de Solidariedade, informações a respeito das ações 

que serão adotadas na campanha do agasalho e/ou "Inverno Solidário" de 2022, lançada em 10 de 

maio pelo Governo Estadual, conforme especifica”, de autoria do Vereador LUCAS SETUBAL 

ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Fernando da S. X. 

de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Carlos Henrique S. 

Garzon. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 161/2022, que “Solicita ao Executivo, informação acerca 

da possibilidade de manutenção/restauração/reforma da Quadra Esportiva, que pertencente à Escola 

Municipal Prof.ª Maria da Penha Correa Sanches, localizada na Avenida Sorocabana, no Bairro 

Cibratel II (Camburiú), conforme especifica”, de autoria do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 
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MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos S. Barros, Wilson Oliveira e Fernando da S. 

X. de Miranda. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo 

dos Santos Martins. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 162/2022, que “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da possibilidade de criação de lei de incentivo aos Atletas do Município, 

conforme especifica.”, de autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Silvio Cesar de Oliveira, 

Fernando da S. X. de Miranda e Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Carlos Henrique S. 

Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento (pela Liderança do 

CIDADANIA). O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 163/2022, que “Solicita à ELEKTRO, informações 

a respeito da ausência de rede de distribuição de energia elétrica em poste de energia localizado na 

Rua Leonildo Gavarotti, a qual pode ser acessada pelo final da Rua Profº Attílio Fonseca, no bairro 

Oásis”, de autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis 

Arlindo Martins e Edinaldo dos S. Barros. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 164/2022, que “Solicita ao Executivo, informações a respeito da execução, 

no âmbito do município de Itanhaém, do programa estadual 'Praia Acessível', destinado às pessoas 

com dificuldade de locomoção.”, de autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA SANTOS, 

subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Arlindo dos Santos Martins. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 165/2022, que “Solicita ao Executivo, informações acerca do Corpo Docente das Escolas 

Municipais de Itanhaém”, de autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE S. GARZON. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique 

S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Rutinaldo Bastos e Carlos Henrique S. Garzon 

(pela Liderança do PODEMOS). O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

REJEITADO com 06 (seis) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 166/2022, que “Solicita ao 

Executivo, informações acerca da programação do setor de Turismo para a "baixa temporada" em 

Itanhaém.”, de autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE GARZON, subscrito pelo nobre Edil 

Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento e Rutinaldo da 

S. Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 167/2022, que “Solicita ao Executivo informações sobre 

a eventual existência de projeto de revitalização da praça "Narciso de Andrade", no centro da 

cidade.”, de autoria do Vereador RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres 

Edis Carlos Henrique Garzon, José Roberto P. do Nascimento, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Rutinaldo Bastos e José Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 168/2022, 

que “Solicita ao Executivo e Empresa Fênix, informações quanto à possibilidade de criação de um 

aplicativo para Android e IOS, que possam mostrar o itinerário e localização dos ônibus que 

prestam serviço no município de Itanhaém.”, de autoria do Vereador FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Wilson Oliveira Santos e 

José Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da 

palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, Henrique Garzon, Lucas Setubal Abbasi, 

José Roberto P. do Nascimento e Rutinaldo da S. Bastos. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Requerimento nº 169/2022, que 

“Solicita ao Executivo, informações quanto à possibilidade de garantir o “passe livre” de ônibus aos 



5 

atletas do Município de Itanhaém”, de autoria do Vereador FERNANDO DA S. X, DE 

MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Wilson Oliveira e José Roberto P. do Nascimento. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de 

Miranda (com aparte do Vereador Wilson Oliveira). O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08(oito) votos favoráveis. Requerimento nº 170/2022, que 

“Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de criação de comissão especial para 

acompanhar as ações decorrentes da restauração do Convento Nossa Senhora da Conceição, em 

nossa cidade.”, de autoria do Vereador RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre 

Edil Carlos Henrique S. Garzon. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da 

palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, José Roberto P. do 

Nascimento (com aparte do Vereador Wilson Oliveira Santos) e Rutinaldo da Silva Bastos 

Pela Liderança do PODEMOS). O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 05(cinco) votos favoráveis. Requerimento nº 171/2022, que “Solicita ao 

Executivo, informações sobre quais medidas serão adotadas pela Secretaria de Trânsito e Segurança 

Municipal, para dirimir os riscos de acidentes no cruzamento entre a Estrada Coronel Joaquim 

Branco com a Rua Vereador Antônio Ataulo, próximo ao Supermercado Pratico, Bairro Guapurá.”, 

de autoria do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelo nobre Edil José 

Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08(oito) votos 

favoráveis. Havendo excedido o tempo regimental para uso da palavra no final do expediente (art. 

134, § 1º do Regimento Interno), o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h54min. Reiniciados 

os trabalhos às 20h18min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças. (VEREADOR FÁBIO BIBÃO AUSENTE). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO 

Nº 22/2022 Moção de Aplausos e Reconhecimento à Jessika Matos Moah pelos excepcionais 

resultados obtidos nos campeonatos nacionais e internacionais de Stand Up Paddle. De autoria do 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 23/2022 à Equipe Flyer 

Ginastica Rítmica de Itanhaém, de autoria do Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

PROJETO DE LEI Nº45/2022 que “Dispõe sobre denominação de equipamento público.” de 

autoria do Vereador Fernando da S. X. de Miranda. O Senhor Presidente passou a deliberar sobre 

a Ordem do Dia, informando que se encontrava à Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 56 e 57, DE 2022, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, 

incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a 

inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2022, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. "Altera a Lei n° 3.036, de 29 de outubro de 2003, que reorganiza o Conselho 

Municipal de Turismo, institui o Fundo Municipal de Turismo, e dá outras providências". O Projeto 

de Lei é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O 

Projeto de Lei nº 56, de 2022 é colocado em votação. O Projeto é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 57, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 65.529,20 (sessenta e cinco mil, 

quinhentos e vinte e nove reais e vinte centavos), para o fim que especifica, e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei nº 57, de 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O Projeto de Lei nº 57, de 2022 é colocado em votação. O 

Projeto é APROVADO com 8 (oito) votos favoráveis. Em seguida o Vereador Rutinaldo da S. 

Bastos, pediu Vistas ao PROJETO DE LEI Nº 38, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. o pedido é colocado em votação. O pedido é 

APROVADO com 8 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 



6 

Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Wilson Oliveira Santos, 

Fernando da S. X. de Miranda, Carlos Henrique Garzon, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo 

dos Santos Martins, Rutinaldo da S. Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 06 de junho de 

2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h09min. Para constar, eu 

_________________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário Lotado no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois. 

  

 

 

 

 

 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

  

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

   

 

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 
 


